
Στην Ηλιούπολη η διαδήλωση στο πλαίσιο του διημέρου αγωνιστικών δράσεων και συγκεντρώσεων
θεωρήθηκε θεωρείται πρωτοφανής, καθώς εκτιμάται ότι συμμετείχαν πάνω από 1.000-1.500 άτομα! Η
πορεία διοργανώθηκε μετά από κάλεσμα της Μαχόμενης Ηλιούπολης και της «Πρωτοβουλίας Κατοίκων»
που συγκροτήθηκε πρόσφατα από συλλογικότητες της γειτονιάς.

Σε ανακοίνωση της η Μαχόμενη Ηλιούπολη αναφέρει:

Με μια συγκλονιστική και πρωτοφανή διαδήλωση οι κάτοικοι της Ηλιούπολης, με πολύ μαζική συμμετοχή
της νεολαίας, έστειλαν μήνυμα αντίστασης και ανατροπής της αστυνομοκρατίας και καταστολής, της
εγκληματικής κυβερνητικής πολιτικής στην πανδημία και γενικότερα.

Ήταν μια όμορφη μέρα για την πόλη μας, που οι κάτοικοι κατέλαβαν μαζικά τους κεντρικούς δρόμους,
κάνοντας πορεία από την κεντρική πλατεία στο νησάκι, στα Κανάρια, στο Κέντρο Υγείας και πίσω στην
κεντρική πλατεία.

Πλήθος κόσμου ανέπνευσε ελεύθερα κόντρα στο κλίμα ασφυξίας που επιβάλλει η κυβέρνηση με το
απαράδεκτο lockdown (την ώρα που αφήνει τη δημόσια υγεία χωρίς ουσιαστική ενίσχυση), με την
αστυνομοκρατία παντού, με τις κλειστές σχολές και σχολεία, με την άγρια εκμετάλλευση των
εργαζομένων, την ανεργία και τη φτώχεια των 534 ευρώ…

Ο κόσμος που βγήκε στο δρόμο, οι νέοι/ες και οι μεγαλύτεροι πίσω δεν γυρνούν. Θα συνεχίσουν μέχρι τη
συνολική ανατροπή της πολιτικής που λεηλατεί το παρόν και το μέλλον μας, χωρίς λογικές μικρότερου
κακού και επιστροφής σε θλιβερή διαχείριση. Αυτό είναι το μήνυμα που έρχεται από πολλές γειτονιές της
Αθήνας και της περιφέρειας.

Η Μαχόμενη Ηλιούπολη χαιρετίζει τους κατοίκους της Ηλιούπολης που διαδήλωσαν σήμερα. Όταν είμαστε
πολλοί και ενωμένοι είμαστε δυνατοί. Χαιρετίζει κάθε συλλογικότητα, κάθε έναν και κάθε μία που έβαλε
το λιθαράκι της για την επιτυχία της σημερινής κινητοποίησης. Στην ανατρεπτική κοινή δράση η δύναμή
μας. Η ΜΑΧΗ θα μείνει πιστή στη μόνη υπόσχεση που έδωσε από την ίδρυσή της: να είναι στην πρώτη
γραμμή του αγώνα.
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Δείτε φωτογραφίες και βίντεο εδώ
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